
 

 

Febrero 2025  
Novedades impositivas de 06-02 al 12-02-2025 
 

Novedades Nacionales 

 

• Ganancias personas humanas: la declaración jurada anual vencerá en junio 
 
La ARCA establece que la presentación de la declaración jurada del impuesto a las ganancias para personas 
humanas y sucesiones indivisas se deberá efectuar en el mes de junio del año siguiente al del período fiscal que 
se declara, según el cronograma de vencimientos que se establezca para cada año fiscal. 
Recordamos que, a través de la RG (ARCA) 5592, se había dispuesto como fecha, para la presentación de la 
declaración jurada, el mes de mayo, con aplicación a partir del período fiscal 2024. 
 
RG (ARCA) 5648 
 
 

• Emisión de comprobantes: homologación de “Controlador Fiscal” de nueva tecnología 
 
Se homologa un equipo denominado “Controlador Fiscal” de nueva tecnología para la generación de documentos 
fiscales y no fiscales. Señalamos que se trata de una caja registradora. 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (ARCA) 5647 
 
 

• Régimen de participación privada científica tecnológica y de innovación de la Ciudad 
Autónoma de Buenos Aires 
 
La Ciudad de Buenos Aires establece el Régimen de Participación Privada Científica, Tecnológica y de 
Innovación, que busca incentivar la inversión del sector privado en proyectos de investigación, desarrollo e 
innovación, y que financien planes científicos, tecnológicos y de innovación en áreas de interés para la ciudad. 
En materia impositiva, destacamos que los patrocinadores, contribuyentes del Impuesto sobre los Ingresos 
Brutos, podrán imputar los aportes a proyectos como un pago a cuenta del gravamen, con un monto máximo de 
la imputación del 50% del costo del proyecto, y un límite del 20% de la determinación anual del Impuesto sobre 
los Ingresos Brutos del ejercicio anterior. En el caso de grandes contribuyentes, el límite es del 10%. 
Se fija un monto total anual asignado al régimen de $2.000.000.000, que se actualizará anualmente. 
 
LEY (Bs. As. cdad.) 6780 
 
 

 



 

 

 

Novedades Provinciales 

 

• Santa Fe: Nuevo medio de pago electrónico para abonar obligaciones tributarias 
 
La Administración Provincial de Impuestos incorpora un nuevo medio de pago electrónico para cancelar 
obligaciones fiscales utilizando tarjeta de crédito, a través de la aplicación "Plus Pagos" o ingresando al sitio web 
www.pluspagos.com. 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (API Santa Fe) 7/2025 
 
 

• Tucumán: nuevas exigencias para la validez de la constancia de inscripción en el 
Impuesto sobre los Ingresos Brutos y respecto a la nómina de sujetos pasibles de 
percepción 
 
Se actualiza la normativa respecto a las exigencias para la validez de la constancia de inscripción en el Impuesto 
sobre los Ingresos Brutos -RG (DGR Tucumán) 176/2010-, informando diferentes situaciones en las que resulten 
vigentes para los contribuyentes y los agentes de retención y/o percepción del Impuesto sobre los Ingresos 
Brutos, y respecto a la nómina de sujetos pasibles de percepción -RG (DGR Tucumán) 83/2014-, efectuando 
aclaraciones respecto a los coeficiente aplicables a los contribuyentes y/o responsables del Impuesto sobre los 
Ingresos Brutos y a los que no cumplan con la presentación y/o pago de las declaraciones juradas. 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (DGR Tucumán) 7/2025 
 
 
 

• La Rioja: Prórroga del Régimen Especial de Regularización de deudas de Obligaciones 
Tributarias 
 
La Dirección General de Ingresos Provinciales de la provincia prorroga hasta el 28 de febrero el plazo para 
adherir al Régimen Especial de Regularización de deudas de Obligaciones Tributarias Provinciales -Ley 10749-. 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (DGIP La Rioja) 2/2025 
 
 
 
 
 
 



 

 

• Mendoza actualiza los índices para el cálculo de interés resarcitorio a partir de febrero 
 
La ATM sustituye los índices correspondientes al ejercicio 2025 para el cálculo de interés resarcitorio desde 
febrero a diciembre. 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (ATM Mendoza) 13/2025 
 
 

• Tucumán: Prórroga del régimen de regularización de deudas fiscales hasta el 28 de 
febrero de 2025 
 
Se prorroga hasta el día 28 de febrero de 2025, inclusive, la vigencia del Régimen de Regularización de Deudas 
Fiscales establecido por el Decreto N° 1243/3 (ME)-2021. 
 
DECRETO (Tucumán) 166/2025 
 
 

• Jujuy: Régimen de Percepción del Impuesto de Sellos para las operaciones 
relacionadas con automotores, motovehículos y maquinarias que se efectúen en los 
Registros Seccionales del Automotor. Nuevas disposiciones aplicables 
 
La Dirección General de Rentas reemplaza las disposiciones relacionadas con el régimen de percepción del 
impuesto de sellos para las operaciones de adquisición, modificación, transferencia o extinción de derechos 
reales sobre automotores, motovehículos y maquinarias que se efectúen en los Registros Seccionales del 
Automotor, Motovehículos y Registros de Maquinarias agrícolas, viales e industriales de la Provincia. 
* Sujetos obligados: Son Agentes de Percepción del Impuesto de Sellos los Encargados o Interventores de 
Registros Seccionales de la Dirección Nacional de los Registros Nacionales de la Propiedad Automotor y de 
Créditos Prendarios y Registros de Maquinarias agrícolas, viales e industriales, de la provincia de Jujuy. 
* Operaciones sujetas a percepción: Son todos los actos, contratos y operaciones que se presenten en el 
Registro a cargo del agente designado y que se encuentren alcanzadas por el impuesto de sellos. 
* Base imponible: A efectos de la liquidación se deberán considerar los valores aprobados por la Dirección 
General de Rentas para el impuesto automotor y de sellos. 
* Constancia de percepción del impuesto: Como constancia de la percepción realizada, los titulares del registro 
automotor entregarán el formulario F-0202 que se obtiene a través del nuevo programa aplicativo "Sistema 
Informático de Percepción de Sellos Automotor". * Ingreso de las percepciones: Se deberá presentar una 
declaración jurada quincenal cuyo vencimiento opera el quinto día hábil al de finalización de la quincena 
correspondiente; y el ingreso de las percepciones se realizará el día hábil siguiente al del vencimiento de la 
citada declaración jurada. 
Señalamos que, las presentes disposiciones resultan de aplicación partir del 9 de marzo de 2025. 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (DPR Jujuy) 1694/2025 
 



 

 

• Formosa: Incremento de los montos mínimos mensuales del impuesto sobre los 
ingresos brutos 
 
Se incrementan los importes mínimos mensuales del impuesto sobre los ingresos brutos a partir del mes de 
enero 2025. 
 
RESOLUCIÓN (MEHF Formosa) 295/2025 
 
 

• Tucumán: Versión 42.0 del aplicativo "Régimen de regularización de deudas fiscales" 
 
Se aprueba la versión 42.0 del programa aplicativo "Régimen de regularización de deudas fiscales decreto 
1243/3 (ME) 2021", para el acogimiento al régimen de regularización de deudas fiscales -D. (Tucumán) 1243-
3/2021-. 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (DGR Tucumán) 9/2025 
 
 

• Neuquén: se reglamenta la prórroga del Programa De Reactivación Productiva Y 
Turística Provincial 
 
Se reglamenta el beneficio de los certificados de crédito fiscal para ser imputados en las Declaraciones Juradas 
de Ingresos Brutos (Convenio/Contribuyente local). Los mismos se podrán ser otorgados hasta el periodo 
03/2025, pudiendo utilizarse hasta el 31/12/2028. 
 
RESOLUCIÓN (DPR Neuquén) 24/2025 
 
 

• Jujuy: se establecen los valores para el cálculo de la base imponible del impuesto 
automotor y del impuesto de sellos 
 
Se aprueba a partir del 9 de marzo de 2025 las tablas de valuación de automotores, publicada en la página web 
de la Dirección Nacional de Rentas, para el cálculo de la base imponible del impuesto de sellos y automotores. 
 
RG (DPR Jujuy) 1695/2025 
 
 
 
 
 



 

 

• Corrientes: Actualización del monto para la aplicación del régimen de Retenciones y/o 
Percepciones del impuesto sobre los ingresos brutos 
 
Se incrementa a $60.000,00 el monto hasta el cual no corresponderá la aplicación del régimen de Retenciones 
y/o Percepciones del IBB, cuando el total de las operaciones en el mes resulten inferiores a esa suma con el 
mismo sujeto pasivo. 
 
Resolución General (D.G.R.) N° 278/2025 
 
 

• Tierra del Fuego: Exclusión de las propinas del régimen de retención del impuesto 
sobre los ingresos brutos 
 
Se excluye a las propinas, recompensas o gratificaciones abonadas por el consumidor de los productos o 
servicios de la retención del impuesto a practicar a los contribuyentes incluidos en el padrón del Sistema de 
Recaudación sobre Tarjetas de Crédito y Compra (“SIRTAC”) -RG (AREF T. del Fuego) 643/2020-. 
 
RESOLUCIÓN GENERAL (AREF T. del Fuego) 55/2024 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Calendario de Vencimientos:  

      

Lunes 17/02 Martes 18/02 Miercoles 19/02 Jueves 20/02 Viernes 21/02 

Bs. Pers.:Anticipo CUIT: 7-8-9 Buenos Aires (Ciudad): 
IIBB: Locales: Anticipo 

CUIT: 4-5 

Buenos Aires 
(Ciudad):IIBB: Locales 

:Anticipo CUIT: 6-7 

Buenos Aires (Ciudad):IIBB: 
Locales: Anticipo CUIT: 8-9 

Buenos Aires:IIBB: 
Directos: Anticipo 

CUIT: 6-7 

Buenos Aires (Ciudad):IIBB: 
Locales: Anticipo CUIT: 2-3 

Buenos Aires:IIBB: 
Directos: Anticipo CUIT: 

0-1 

Buenos Aires:IIBB: 
Directos: Anticipo CUIT: 2-

3 

Buenos Aires:IIBB: Directos: 
Anticipo CUIT: 4-5 

Catamarca:IIBB: 
Locales: Anticipo 

CUIT: 6-7 

Casas Partic. - Volunt.:DDJJ 
CUIT: 0-1-2-3-4-5-6-7-8-9 

Catamarca:IIBB: Locales: 
Anticipo CUIT: 0-1 

Catamarca:IIBB: Locales: 
Anticipo CUIT: 2-3 

Catamarca:IIBB: Locales: 
Anticipo CUIT: 4-5 

Chaco:IIBB: 
Comunes: Anticipo 

CUIT: 6-7 

Convenio multilat.:Anticipo 
CUIT: 0-1-2 

Chaco:IIBB: Comunes: 
Anticipo CUIT: 0-1 

Chaco:IIBB: Comunes: 
Anticipo CUIT: 2-3 

Chaco:IIBB: Comunes: 
Anticipo CUIT: 4-5 

Chubut: IIBB: 
Directos 

(…):Anticipo CUIT: 
0-1-2-3-4-5-6-7-

8-9 

Córdoba: IIBB Reg.Gral e 
Int.:Anticipo CUIT: 0-1-2-3-4 

Convenio 
multilat.:Anticipo CUIT: 

3-4-5 

Convenio 
multilat.:Anticipo CUIT: 6-

7 

Convenio multilat.:Anticipo 
CUIT: 8-9 

Construcción - Reg. 
Ret.:Pago a cuenta 

CUIT: 0-1-2-3 

Corrientes: IIBB: Directos - 
Cuota: Anticipo CUIT: 1-3-5-

7-9 

Córdoba:IIBB Reg.Gral e 
Int.:Anticipo CUIT: 5-6-7-

8-9 

Corrientes: IIBB: Directos - 
DDJJ:Anticipo CUIT: 6-7-

8-9 

Córdoba:IIBB Rég. 
Simpl.:Categ.:Pagos 

mensuales CUIT: 0-1-2-3-4-
5-6-7-8-9 

Déb. y Créd.:DDJJ 
CUIT: 4-5-6 



 

 

Corrientes:IIBB: Directos - 
DDJJ:Anticipo CUIT: 0-1-2 

Corrientes:IIBB: Directos 
- DDJJ:Anticipo CUIT: 3-

4-5 

Déb. y Créd.:Días 8 al 
15:Pago a cuenta:Pago a 

cuenta CUIT: 0-1-2-3-4-5-
6-7-8-9 

Déb. y Créd.:DDJJ CUIT: 0-
1-2-3 

Entre Ríos:IIBB: 
Directos:Anticipo 

CUIT: 6-7 

Fondo Coop.:Anticipo CUIT: 
7-8-9 

Entre Ríos:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 

0-1 

Entre Ríos:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 2-

3 

Entre Ríos:IIBB Rég. 
Simpl.:Categ.:Anticipo CUIT: 

0-1-2-3-4-5-6-7-8-9 

Entre Ríos:IIBB: 
Prof. Lib.:Anticipo 

CUIT: 6-7 

Ganancias 
P.Humanas:Anticipo CUIT: 7-

8-9 

Entre Ríos:IIBB: Prof. 
Lib.:Anticipo CUIT: 0-1 

Entre Ríos:IIBB: Prof. 
Lib.:Anticipo CUIT: 2-3 

Entre Ríos:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 4-5 

Inv. y seg.: Rég. 
Retención:Pago a 

cuenta CUIT: 0-1-2-
3 

Ganancias Soc.:Anticipo 
CUIT: 7-8-9 

Internos (exc.cig.):DDJJ 
CUIT: 0-1-2-3 

Internos (exc.cig.):DDJJ 
CUIT: 4-5-6 

Entre Ríos:IIBB: Prof. 
Lib.:Anticipo CUIT: 4-5 

IVA Anual:Ingreso 
del saldo resultante 

CUIT: 6-7 

Ganancias Soc.:DDJJ CUIT: 7-
8-9 

IVA Anual:Ingreso del 
saldo resultante CUIT: 0-

1 

IVA Anual:Ingreso del 
saldo resultante CUIT: 2-3 

Formosa:IIBB Reg. Gral: 
Anticipo:Anticipo IIBB: 0-1-

2-3-4-5-6-7-8-9 

IVA diferido:Ingreso 
del saldo resultante 

CUIT: 6-7 

IERIC:DDJJ CUIT: 0-1-2-3-4-
5-6-7-8-9 

IVA diferido:Ingreso del 
saldo resultante CUIT: 0-

1 

IVA diferido:Ingreso del 
saldo resultante CUIT: 2-3 

Internos (exc.cig.):DDJJ 
CUIT: 7-8-9 

IVA Digital: RI:DDJJ 
CUIT: 6-7 

Impr. e import.:DDJJ CUIT: 0-
1-2-3-4-5-6-7-8-9 

IVA Digital: RI:DDJJ 
CUIT: 0-1 

IVA Digital: RI:DDJJ CUIT: 
2-3 

IVA Anual:Ingreso del saldo 
resultante CUIT: 4-5 

IVA:DDJJ CUIT: 6-7 



 

 

IVA Digital: Exentos:DDJJ 
CUIT: 0-1-2-3-4-5-6-7-8-9 

IVA:DDJJ CUIT: 0-1 IVA:DDJJ CUIT: 2-3 IVA diferido:Ingreso del 
saldo resultante CUIT: 4-5 

Jujuy:IIBB: Cat. A y 
B:Anticipo CUIT: 6-

7 

La Pampa:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 0-1-

2-3-4-5-6-7-8-9 

Jujuy:IIBB: Cat. A y 
B:Anticipo CUIT: 0-1 

Jujuy:IIBB: Cat. A y 
B:Anticipo CUIT: 2-3 

IVA Digital: RI:DDJJ CUIT: 4-
5 

La Rioja:IIBB Reg. 
Gral: 

Anticipo:Anticipo 
CUIT: 3-4-5 

Mendoza:IIBB: 
Locales:Anticipo CUIT: 0-1-2 

Mendoza:IIBB: 
Locales:Anticipo CUIT: 3-

4-5 

Mendoza:IIBB: 
Locales:Anticipo CUIT: 6-7 

IVA:DDJJ CUIT: 4-5 Limpieza: Rég. 
Retención:Pago a 

cuenta CUIT: 0-1-2-
3 

Misiones:IIBB: 
Mensuales:Anticipo CUIT: 4-5 

Misiones:IIBB: 
Mensuales:Anticipo 

CUIT: 6-7 

Misiones:IIBB: 
Mensuales:Anticipo CUIT: 

8-9 

Jujuy:IIBB: Cat. A y 
B:Anticipo CUIT: 4-5 

Neuquén:IIBB: 
Directos:Anticipo 

CUIT: 6-7 

Río Negro:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 0-1-2 

Neuquén:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 

0-1 

Neuquén:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 2-

3 

La Rioja:IIBB Reg. Gral: 
Anticipo:Anticipo CUIT: 0-1-

2 

Rég. Ret. Seg. Soc. 
- RG (AFIP) 

1784:Pago a cuenta 
CUIT: 0-1-2-3 

Salta:SARES 2000:Anticipo 
CUIT: 0-1-2 

Río Negro:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 

3-4-5 

Rég.Inform.Contr.fiscal.Se
m.2:DDJJ informativa 

CUIT: 0-1-2-3-4-5-6-7-8-
9 

Mendoza:IIBB Rég. 
Simpl.:Categ.:Anticipo CUIT: 

0-1-2-3-4-5-6-7-8-9 

Salta:SARES 
2000:Anticipo CUIT: 

8-9 

San Luis:IIBB: 
Directos:Anticipo IIBB: 7-8-9 

Salta:SARES 
2000:Anticipo CUIT: 3-4-

5 

Río Negro:IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 6-

7 

Mendoza:IIBB: 
Locales:Anticipo CUIT: 8-9 

SICORE:Pago a 
cuenta CUIT: 4-5-6 



 

 

San Luis:IIBB: Directos:DDJJ 
anual IIBB: 7-8-9 

Santa Cruz:IIBB: Directos 
mens.:Anticipo CUIT: 3-

4-5 

Salta:SARES 
2000:Anticipo CUIT: 6-7 

Monotributo/ Monotributo 
Unificado:Pagos mensuales 
CUIT: 0-1-2-3-4-5-6-7-8-9 

SIRCAR: 1ra. 
qna.:Pago a cuenta 

CUIT: 0-1-2-3-4 

Santa Cruz: IIBB: Directos 
mens.:Anticipo CUIT: 0-1-2 

Santa Fe: IIBB: Directos: 
Anticipo CUIT: 3-4-5 

Santa Cruz:I IBB: Directos 
mens.:Anticipo CUIT: 6-7 

Neuquén: IIBB: Directos: 
Anticipo CUIT: 4-5 

Tierra del Fuego: 
IIBB: Locales: 

Anticipo IIBB: 6-7-
8-9 

Santa Fe:IIBB: Directos: 
Anticipo CUIT: 0-1-2 

Santa Fe: Santa Fe: 
Régimen simplificado: 

Cuota CUIT: 3-4-5 

Santa Fe: IIBB: Directos: 
Anticipo CUIT: 6-7 

Río Negro: IIBB: Directos: 
Anticipo CUIT: 8-9 

Tucumán: IIBB: 
Grandes, med. y 

peq. 
Contrib.:Anticipo 

CUIT: 6-7 

Santa Fe: Santa Fe: Régimen 
simplificado: Cuota CUIT: 0-

1-2 

Santiago del Estero: IIBB: 
Directos: Anticipo CUIT: 

0-1-2-3-4-5-6-7-8-9 

Santa Fe: Santa Fe: 
Régimen simplificado: 

Cuota CUIT: 6-7 

San Juan: IIBB Rég. 
Simpl.:Categ.:Anticipo IIBB: 

0-1-2-3-4-5-6-7-8-9 

 

 Tucumán:IIBB: Grandes, 
med. y peq. 

Contrib.:Anticipo CUIT: 
0-1 

Tucumán: IIBB: Grandes, 
med. y peq. 

Contrib.:Anticipo CUIT: 2-3 

San Juan: IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 0-1-

2-3-4-5-6-7-8-9 

 

   Santa Cruz: IIBB: Directos 
mens.:Anticipo CUIT: 8-9 

 

   Santa Fe: IIBB: 
Directos:Anticipo CUIT: 8-9 

 



 

 

   Santa Fe:Santa Fé: Régimen 
simplificado:Cuota CUIT: 8-

9 

 

   SICORE: Pago a cuenta 
CUIT: 0-1-2-3 

 

   Tierra del Fuego: IIBB: 
Locales:Anticipo IIBB: 0-1-

2-3-4-5 

 

   Tucumán: IIBB: Grandes, 
med. y peq. 

Contrib.:Anticipo CUIT: 4-5 

 

 

 


